Лабораторная работа 10
НЕЛИНЕЙНАЯ РЕГРЕССИЯ

Задание По шести районам области получены данные за 200х год (таблица 1), характеризующие расходы на покупку продовольственных товаров (в % к общему объему расходов, 
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) от среднемесячной заработной платы 1 работающего (тыс. руб., 
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).
Таблица 1 – Данные по 6 районам области

	Номер района
	Расходы на покупку продовольственных товаров в % к общему объему расходов, 
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	Среднемесячная заработная плата 1 работающего, тыс.руб., 
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	1 
	49,8+
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]

/2

k


	725

	2 
	48,3+
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/2

k


	697

	3 
	64,2
	698+
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	4 
	55,3
	710+
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	5 
	63,2
	680+
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	6 
	57,9
	712+
[image: image10.wmf]k




k – номер студента в журнале группы

Требуется: 

1 Построить корреляционное поле.

2 Для характеристики 
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 от 
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 построить следующие модели: линейную (для сравнения с нелинейными), степенную, показательную, гиперболическую. 

3 Оценить каждую модель, определив: 

– индекс корреляции,
– коэффициент детерминации,
– с помощью F-критерия Фишера проверить гипотезу о качестве модели при уровне значимости 
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=0,05;
– среднюю относительную ошибку аппроксимации.
4 Составить сводную таблицу вычислений, выбрать лучшую модель, дать интерпретацию рассчитанных характеристик. 

5 Рассчитать прогнозные значения результативного признака по лучшей модели, если объем капиталовложений составит 56,53+[k/10] млн. руб. 
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